
Pályamotívációs mintateszt a természetvédelmi mérnöki és vadgazda mérnöki alapszakhoz

1 Ki vadászhat Magyarországon?

a) Földtulajdonosok

b) Akinek vadászjegye van

c) Vadőrök

d) Erdészek

2 Melyik fajnak van jellemzően több, mint egy utódja egy évben?

a) vaddisznó

b) gímszarvas

c) elefánt

d) dámszarvas

3 A felsorolt nagyragadozók közül melyik nem fordul elő Magyarországon?

a) hiúz

b) barnamedve

c) farkas

d) rozsomák

4 Hány nemzeti park van Magyarországon?

a) 7

b) 10

c) 12

d) 1

5 Kié a vadászterületen talált hullott agancs?

a) vadászatra jogosulté

b) vadőré

c) természetvédelmi őré

d) aki megtalálja

6 Hogyan nevezik az őz szaporulatát, fiatal egyedeit?

a) Suta

b) Jerke

c) Borjú

d) Gida

7 A lakott településeken leggyakrabban előforduló ragadozó hazánkban

a) aranysakál

b) vörös róka

c) vidra

d) menyét

8 Megkülönböztetünk e funkciójában eltérő mesterséges vadtenyésztő/tartó telepeket?

a) Igen, vadaspark, vadaskert, vadfarm

b) Nem, mindegyik ugyanazt a célt szolgálja

d) Igen, de Magyarországon nincsenek ilyenek

d) Nem lehet elkülöníteni

9 Melyik vadfajt nevezi a magyar vadásznyelv tündérmadárnak

a) Vöröslábú foglyot

b) Sárszalonkát

c) Szürke foglyot

d) Erdei szalonkát

10 Milyen élőhelyeken okozott kár esetében beszélhetünk vadkárról?

a) Halastavakon

b) Településeken

c) Ipari területen

d) Erdei és mezőgazdasági területeken

11 Mit nevezünk populációnak az ökológiában?

a) több faj együttélését azonos időben és helyen

b) egy fajhoz tartozó, ténylegesen szaporodó közösséget alkotó egyedek csoportját

c) egymással szimbiózisban élő fajokat

d) egy faj több egyedét, amelyek között versengés alakul ki

12 Mi az a Natura 2000 hálózat?

a) A természetvédelem informatikai rendszere

b) Az Európai Unió pályázati keretrendszere

c) Hazánk védett területeinek összessége

d) Az Európai Unió ökológiai hálózata

13 Melyik nem minősül ex lege védett természeti területnek?

a) forrás

b) szikes tó

c) gémeskút

d) kunhalom

14 Melyik rovar tudja forgatni a fejét?

a) ganajtúrók

b) tücskök

c) imádkozó sáskák

d) szarvasbogarak

15 Melyik lett világörökség "természeti világörökség" kategóriában?

a) Az Aggteleki-karszt és a Szlovák-karszt barlangjai

b) Hortobágyi Nemzeti Park

c) Fertő-táj

d) Hollókő

16 Az alábbiakból melyik csoport leggazdagabb fajokban hazánkban?

a) Csigák

b) Fonálférgek

c) Pókszabásúak

d) Lepkék

17 Egy életközösség legalább háromféle populációból kell, hogy álljon, melyek a következők:

a) növényevők, paraziták és ragadozók

b) mutualisták, altruisták és agresszívek

c)  termelők, fogyasztók és lebontók

d) rovarok, madarak és emlősök

18 Mennyi a természetvédelmi értéke a nyugati földikutyának? 

a) 50.000 Ft

b) 1.000.000 Ft

c) 2.500 Ft

d) 13.500.000 Ft

19 A felsorolt növényfajok közül melyik nem szerepelhetett Petőfi Sándornak az Alföld természeti 

szépségeit leíró költeményeiben?

a) szamárkenyér

b) királydinnye

c) árvalányhaj

d) áfonya

20 A holtfa az erdőben…

a) káros, mert betegségek terjedésének melegágya

b) káros, mert a kirándulókra és az állatokra dőlhet

c) hasznos, mert számos fajnak nyújt életlehetőséget

d) hasznos, mert kiváló papíripari alapanyag


